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Ata da XCII Reunião Ordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em dois de agosto de dois mil e dez e 
realizada no dia dez de agosto do mesmo ano, em Brasília, Distrito Federal, com a pauta: informes; Maria Paula 
Dallari (Sesu/MEC): professores substitutos; emenda Andifes 2010; recursos OCC para completar o orçamento de 
2010; provimentos de cargos em 2010; situação do projeto de carreira docente; situação do Projeto de Lei da reforma 
universitária; data de referência para o banco de TAs retroativa a 2007; avaliação da situação do Reuni; alteração 
dos valores das CDs de 60% para 100%; Diretor João Carlos Teatini (Educação Básica Presencial (DEB)) sobre o 
Plano  Nacional  de  Formação  de  Professores  (Parfor);  Diretor  Fernando  Tolentino  de  Sousa  Vieira  (Imprensa 
Nacional) sobre o acesso das IFES ao Diário Oficial da União; Informes e assuntos gerais. Estiveram presentes os 
dirigentes ou seus representantes legais: Alan Kardeck Martins Barbiero (UFT); Alfredo Júlio Fernandes Neto (UFU); 
Ana Dayse Rezende Dórea (UFAL); Antônio César Gonçalves Borges (UFPel); Antônio Nazareno Guimarães Mendes 
(UFLA);  Carlos  Alexandre  Netto  (UFRGS);  Carlos  Edilson  de  Almeida  Maneschy  (UFPA);  Célia  Maria  da  Silva 
Oliveira (UFMS); Clélio Campolina Diniz  (UFMG); Damião Duque de Farias (UFGD); Edward Madureira Brasil (UFG); 
Felipe Martins Müller (UFSM); Hélio Waldman (UFABC); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho (UFJF); Jesualdo 
Pereira Farias (UFC); João Carlos Brahm Cousin (FURG); João Luiz Martins (UFOP); José Geraldo de Sousa Júnior 
(UnB); José Januário de Oliveira Amaral (UNIR); Josivan Barbosa Menezes (UFERSA); Josué Modesto dos Passos 
Subrinho (UFS); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Malvina Tânia Tuttman (UNIRIO); Márcia Perales Mendes Silva 
(UFAM); Maria Lúcia Cavalli  Neder (UFMT); Miguel Badenes Prades Filho (CEFET-RJ); Miriam da Costa Oliveira 
(UFCSPA); Francisco José Gomes Mesquita (UFBA); Natalino Salgado Filho (UFMA); Olinda Batista Assmar (UFAC); 
Paulo Gabriel  Soledade Nacif  (UFRB);  Paulo Márcio de Faria e Silva  (UNIFAL);  Renato de Aquino Faria Nunes 
(UNIFEI); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza Salles (UFF); Roberto Ramos Santos (UFRR); Rômulo 
Soares Polari (UFPB); Sueo Numazawa (UFRA); Targino de Araújo Filho (UFSCar);  Thompson Fernandes Mariz 
(UFCG);  Valmar  Corrêa  de Andrade  (UFRPE)  e  Walter  Manna Albertoni  (UNIFESP).  Dando início  à  reunião,  o 
presidente cumprimentou os presentes e pautou: os pontos a tratar com a secretária de educação superior, Maria 
Paula Dallari; a ausência de representantes da região sul na composição do Diretório Nacional; os desdobramentos à 
criação do Colégio dos Pró-reitores de Graduação. Os reitores João Luiz (Ufop) e Nazareno Mendes (Ufla) informam 
sobre o consórcio acadêmico entre Ifes mineiras. A secretária de educação superior, Maria Paula Dallari, a diretora 
Adriana Rigon Weska e o coordenador Marcos Aurélio Brito (MEC) explanam: a) modificação do PL 7200, da reforma 
universitária; b) alteração da redação dos artigos 56 e 57 na Lei de Diretrizes e Bases; c) PL da carreira; pendências 
no decreto de autonomia; d) a incorporação do Reuni depois de 2012; e) contratação de professores substitutos em 
ano de pleito; f) liberação da emenda Andifes; g) recursos complementares para fechamento de custeio 2010; h) 
recursos  orçamentários  para  expansão;  i)  preocupação  em relação  à  possibilidade  de  utilização  do  saldo  não 
empenhado para o ano seguinte; j) déficit nos provimentos de vagas docentes e TAs; k) lançamento e estrutura do 
PET;  l)  modificação  dos  percentuais  de  CDs;  m)  vazamento  de  dados  do  Enem;  n)  questões  dos  Hospitais 
Universitários; o) preceptoria para Ifes sem HUs. O diretor João Carlos Teatini (DEB / Capes) traça um histórico e 
explana pontos importantes sobre o Plano Nacional de Formação de Professores da Educação Básica (Parfor). A 
reitora  Maria  Lúcia  Cavali  Neder  (UFMT)  adiciona  informações  sobre  o  Plano  apresentado.  O Diretor  geral  da 
Imprensa  Nacional,  Fernando  Tolentino,  discorre  sobre  o  acesso  das  IFES  ao  Diário  Oficial  da  União  e  a 
informatização do mesmo. O Pleno aprova os nomes dos reitores Romulo Polari (UFPB), Josué Subrinho (UFS) e 
José Weber (Univasf),  e do pró-reitor João Carlos Barbirato (Ufal) para comporem Comissão de elaboração das 
propostas orçamentárias anuais das universidades federais, porém com a condição de todas as decisões e propostas 
serem  apresentadas  e  aprovadas  pelo  Conselho  Pleno.  O  reitor  Felipe  Müller  discorre  sobre  uma  provável 
padronização nos sistemas de tecnologia de informação. A reitora Maria Lúcia (UFMT) convida para o Encontro 
Nacional de Educação a Distância, em novembro. O Pleno trata da gravidade da questão relativa aos provimentos e 
contratações de substitutos e as prováveis ações a serem praticadas. O ponto seguinte é o enquadramento dos 
servidores, o plano de carreira, os servidores aposentados e as medidas possíveis de ações. A reunião se encerra 
com a  revisão  do  calendário  de  reuniões  do  Conselho  Pleno.  As  declarações  completas  dessa  reunião  estão 
gravadas  e  disponíveis  para  consulta.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu  Gustavo  Henrique  de  Sousa  Balduino, 
secretário executivo, lavrei a presente ata.
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